

# Любое дело — до конца

## На заводе — четверть века



В 1964 году, демобилизовавшись из рядов Советской Армии, пришел Дмитрий Афанасьевич Михайлов на завод. И сразу, как говорится, нашел свое место в коллективе. Секретарем партийной организации stapleльного цеха проработал он восемь лет. Настойчивость в достижении цели, трудолюбие, терпение, желание помочь человеку и помочь ему — стержневые черты характера Дмитрия Афанасьевича, недаром до сих пор помнят своего беспокойного секретаря ветераны цеха.

И вот уже семнадцать лет работает Д. А. Михайлов в бюро подготовки кадров. Досконально знает свою работу, любит ее. Может быть некоторым и не нравятся его догадки, но любое дело старается Дмитрий Афанасьевич довести до конца, добиться конкретного результата.

Хороший организатор, инициативный специалист — таким знают его судостроители. Дмитрий Афанасьевич пользуется заслуженным авторитетом в коллективе предприятия. Ведет большую общественную работу: много лет избирается партгрупоргом, является председателем секции по работе с подростками. В прошлом году избран членом городского совета наставников.

Энергия, бодрость духа Дмитрия Афанасьевича поддерживают весь коллектив. Не любит наш товарищ в людях безразличия к делу, которому мы служим — этому тоже можно у него поучиться. В день юбилея желаем Дмитрию Афанасьевичу Михайлову крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии на долгие годы.

**Коллектив бюро  
подготовки кадров**

## Новые книги

### Справочники для вас

В развитие Закона СССР «Об индивидуальной трудовой деятельности» в стране принят целый ряд нормативных актов, различного рода разъяснений и рекомендаций, которые помещены в сборнике «Индивидуальная трудовая деятельность». Предназначен сборник для работников правоохранительных органов, хозяйственных руководителей, а также для широкого круга читателей.

Для мастеров и квалифицированных работников предлагается новое, 3-е издание «Общественного справочника» под общей редакцией Скороходова. В нем приведены сведения по математике, технической механике, ЕСКД, материалам в машиностроении, посадкам и техническим измерениям, ЕСПП и ЕСТД, а также по элементам программирования.

320 марок статей и сплавов черных металлов содержится «Марочник сталей и сплавов» под ред. Сорокина. Главная цель этого издания — облегчить конструкторам и технологам получение справочных данных об основных свойствах и характеристиках сталей, необходимых для обоснованного выбора материала или при проектировании изделий и разработке технологии их изготовления. В соответствии с этой целью марочник содержит номенклатуру марок сталей, наиболее широко применяемых на машиностроительных предприятиях, и сведения справочного характера о химическом составе, механических и основных технологических свойствах сталей.

**И. МУРАВЬЕВА,  
заведующая НТБ**

Коллектив цеха № 7 сердечно поздравляет Бориса Ивановича Брянцева, долгие годы возглавлявшего наш цех, с 60-летием. Желаем Борису Ивановичу крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма и долгих лет жизни!

Редактор  
**И. В. ИВАНОВА**

Телефон редакции 4-54

Типография ВСЗ

М-17191 27.07.89 г. 3. 1524